



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VAV/KTF/3266-3/2015.
Jogi előadó: dr. Kulcsár Zsannett
Műszaki előadó: Nagyné Erős Alexandra

Tárgy: Szeptenek-Gyótapuszta 085 hrsz. alatti sertéstelep egységes környezethasználati engedélyének nem jelentős módosítása

Értesítés eljárás megindításáról

HIRDETMÉNY

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 29. § (6) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy Főosztályunkon a Környezetgazdász Kft. (9798 Ják, Kossuth u. 37.) kérelmére 2015. július 29-én eljárás indult a Szeptenek-Gyótapuszta 085 hrsz. alatti sertéstelep egységes környezethasználati engedélyének nem jelentős módosítása vonatkozásában.

A Ket. 29. § (7) bekezdése értelmében fenti ügyel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adom.

Az ügy tárgyának rövid ismertetése

A Farmer – Kiss Kft. (8765 Nagyrécsce, Haladás u. 36., a továbbiakban: Engedélyes), a Szeptenek-Gyótapuszta 085 hrsz. nagy létszámú állattartást, sertéstenyésztést és hizlalást végez a 732-1/17/2011. számon kiadott egységes környezethasználati engedély szerint. Az Engedélyes az állattartás során jelenleg tenyésztést és hizlalást is folytat. Az engedélyes a hizlalási tevékenység fokozatos leállítását tervezi, a cél a telepen a malacnevelő tevékenység megvalósítása.

A cél elérése érdekében egy 700 férőhelyes kocaistálló, valamint egy 3500 férőhelyes malacnevelő épület építése tervezett. A fejlesztés során a korszerűtlen almos tartástechnológiájú istálló leállítása, valamint 3 istálló bontása tervezett.

A 732-1/17/2011. számon kiadott egységes környezethasználati engedély szerint a telepen teljes kapacitása 3817 férőhely. A tervezett építést követő összes férőhelyszám 4781 férőhelyre változik. A 30 kg alatti sertések nem szerepelnek a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvkr.) 2. számú mellékletének 11. pontjában. Figyelembe véve, hogy a telephely állatlétszáma a továbbiakban is meghaladja a Khvkr. 2. számú mellékletében meghatározott küszöbértéket koca tekintetében (936 férőhely koca), ezért a tevékenység a továbbiakban is egységes környezethasználati engedély szerint folytatható. A tervezett fejlesztés nem jelent a környezeti hatások tekintetében jelentős változást, ezért az egységes környezetvédelmi engedély nem jelentős módosítása céljából indult az eljárás.

Vélelmezett hatásterület

A sertéstelep Zala megyében, Szepetnek község külterületén található. A telepet három irányból mezőgazdasági területek határolják. A legközelebbi település (Semjénháza) kb. 1600 m távolságra található D-DNy-i irányban. Szepetnek a településtől É-ÉK-i irányban található, a teleptől mintegy 3100 méterre.

Az érintettek az ügy irataiba és a tervekbe Főosztályunkon az alábbi helyen és időpontokban tekinthetnek be:

Szombathely, Vörösmarty u. 2. II. emelet, 202. szoba

- Hétfő: 8³⁰-12
- Szerda: 8³⁰-12, 13-16
- Péntek: 8³⁰-12

Felkérem az érintett település jegyzőjét, hogy a hirdetményt tegye közzemlére, illetőleg a helyben szokásos módon is tegye közzé.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a hirdetmény szövege Főosztályom földszinti hirdetőtábláján, valamint honlapján (<http://nydtktvf.zoldhatosag.hu>) is megtekinthető.

A hirdetményt kapja:

1. Szepetnek Község Polgármesteri Hivatala, 8861 Szepetnek, Petőfi u. 70.

Szombathely, 2015. augusztus

**Harangozó Bertalan kormány megbízott
névében és megbízásából:**

**dr. Szentiványi Beatrix
főosztályvezető - helyettes**